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ДХАРА МАСАЖНА ОЛІЯ (DHARA, GOODCARE PHARMA)
250 МЛ
SKU: 0434
Ціна: 325 грн 

Дхара - кунжутне масажна олія - знімає м'язові та суглобові болі,
блоки і затиски, усуває пролежні. Дхара - це чиста олія з насіння
чорного кунжуту. Протягом багатьох століть кунжутна олія цінується
в Аюрведе за унікальну здатність проникати і властивість розчиняти
та виводити токсини з організму, усувати застійні явища, пролежні,
застарілі гематоми. Завдяки зігріваючій властивості застосовується
при бронхо - легеневих проблемах, застудних захворюваннях у
вигляді легкого промаслювання на ніч.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Опорно-рухова
система, Здоров'я шкіри

ДХАРА (DHARA, GOODCARE PHARMA)

Дхара - кунжутне масажна олія - знімає м'язові та суглобові болі, блоки і затиски, усуває пролежні. Дхара масажна
олія - це чиста олія з насіння чорного кунжуту. Протягом багатьох століть кунжутна олія цінується в Аюрведе за
унікальну здатність проникати і властивість розчиняти та виводити токсини з організму, усувати застійні явища,
пролежні, застарілі гематоми. Завдяки зігріваючій властивості застосовується при бронхо - легеневих проблемах,
застудних захворюваннях у вигляді легкого промаслювання на ніч.

Кунжутна олія Дхара має зігріваючу дію, тому його добре втирати в груди, голову, ступні ніг і долоні при застуді,
грипі, сухому кашлі, запаленні легенів, астмі. При болях у вухах 2-3 краплі теплого масажного масла Дхара.
Dhara oil на ніч капають у вуха. Дхара застосовується при всіх проблемах опорно-рухового апарату, тому що
вважається в Аюрведі кращим із масел при захворюваннях, пов'язаних з порушенням Вати, зокрема при болях в
суглобах, ревматоїдному поліартриті, ревматизмі. Для цього кунжутна олія Дхара злегка підігрівають і втирають в
больові ділянки тіла: це заспокоює біль, робить суглоби еластичними та рухливими, розчиняє і виводить сольові
відкладення.

Також Дхара відмінно зарекомендувало себе в практиці масажу, тому що має властивості розслабляти глибоко
розташовані тканини і органи, знімати м'язові та суглобові болі, блоки і затиски. При нервовому і психічному
перезбудженні — добре заспокоює легкий масаж.

Дхара масажна олія відмінно вбирається шкірою не залишаючи слідів на ліжку та одязі. Добре застосовувати після
банних процедур. Олія Дхара має здатність глибоко проникати в шкіру, і надавати їй м'якість і шовковистість.
Застосовується в косметології, як основа для кремів та масок.

Рекомендації до вживання Дхара:

Може бути рекомендовано як засіб по догляду за тілом, обличчям, волоссям, а також при хронічному кашлі (сухому),
слабкості легенів, хронічних запорах, гемороях, дизентерії, аменореї, дисменореї, слабкості ясен, руйнуванні зубів,
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випадінні волосся, слабкості кісток, артриті, радикуліті, подагрі.

Спосіб застосування:

Застосовувати (зовнішньо) для масажів або локального втирання в окремі ділянки тіла.

Протипоказання: ожиріння.

Склад: sesami oil (кунжутна олія)


